

RED CLEANING 0800 CLEANUS

Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)

- Home Cleaning
- Carpet Cleaning
- Floor Polishing
- Water Blaster
- Lawn Mowing

Carpet Cleaning
3 Bedroom
\$ 100

- ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
- ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
- ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ

ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਔਨ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
www.redcleaning.co.nz

09 October 2020 Daily, editor@nztasveer@gmail.com design@nztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੇ ਜਿੱਤਿਆ ਐਨਜ਼ੈਡ ਫੂਡ ਹੀਰੋਜ਼ ਐਵਾਰਡ 2020



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਫੂਡ ਹੀਰੋਜ਼ ਸੈਲੀਬ੍ਰੇਸ਼ਨਜ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜੋ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਕੋਰੋਨਾ ਵਿਖੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਵਿਚ ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਐਨ ਜ਼ੈਡ ਫੂਡ ਹੀਰੋਜ਼ 2020 ਐਵਾਰਡ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦਾ ਇਹ ਪਹਿਲਾ ਸਨਮਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਪਹਿਲੀ ਭਾਰਤੀ ਸੰਸਥਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਲਈ 2020 ਲਈ ਕੁੱਲ 340 ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਪਈਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਇਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲੀ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਭਾਰਤੀ ਸੰਸਥਾ ਹੈ।

ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਸਾਲੀ ਭੂਮਿਕਾ ਲਈ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਸਥਾਨਕ ਲੋਕ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਫਸੇ ਹੋਏ ਸੈਲਾਨੀ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਜਾਤੀਆਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪੜਾਵਾਂ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਟਾਕਾਨੀਨੀ ਅਤੇ ਓਟਾਗੁ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦੀ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਵਪਾਰ, ਨਵੀਨਤਾ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੁਆਰਾ 'ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ' ਦਾ ਦਰਜਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਭੋਜਨ ਵੰਡਣ ਦੀ ਡ੍ਰਿਲ, ਜਿਹੜੀ ਹਫਤੇ ਵਿਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਲਾਕਡਾਊਨ ਦੌਰਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ ਸਿਰਫ ਖਾਣੇ ਤਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੇ ਸਕੂਲੀ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕੰਬਲ, ਸਟੇਸ਼ਨਰੀ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ

ਨਿੱਜੀ ਉਪਕਰਣ, ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਦਵਾਈਆਂ ਆਦਿ ਵੀ ਵੰਡੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਦਰਵਾਜ਼ੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਾਈਆਂ, ਬੇਘਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਮੁਫਤ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ। ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਕਾਰਜ ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹਿੱਸਿਆਂ, ਦੱਖਣੀ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਟਾਕਾਨੀਨੀ ਗੁਰਦੁਆਰੇ, ਟੌਰੰਗਾ ਅਤੇ ਰੋਟਰੂਆ ਵਿਚ ਬੇਅ ਪਲੇਂਟ, ਹੈਮਿਲਟਨ ਅਤੇ ਵਾਈਕਾਟੋ ਖੇਤਰ ਦੇ ਕੁਝ ਹਿੱਸੇ, ਨੌਰਥ ਸ਼ੋਅਰ, ਅਤੇ ਵੈਸਟ ਆਕਲੈਂਡ ਤਕ ਫੈਲ ਗਏ ਹਨ।

ਲਹਿਰਾਂ ਦੌਰਾਨ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 28,000,000 ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ 66,000 ਮੁਫਤ ਬੈਗ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੰਡੀਆਂ ਹਨ। ਨੈਸ਼ਨਲ ਲਿਸਟ ਦੇ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰ ਕੰਵਲਜੀਤ ਬਖਸ਼ੀ ਅਤੇ ਡਾ. ਮੇਗਨ ਵੁੱਡਸ ਨੇ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਦੌਰਾਨ ਸੰਸਦ ਵਿਚ ਸਿੱਖ ਸਮਾਜ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਕਾਉਂਟੀਸ ਮੈਨੂਕਾਉ ਸਾਊਥ ਪੁਲਿਸ, ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਮੇਅਰ ਫਿਲ ਗੋਫ ਅਤੇ ਉੱਚ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਪੱਤਰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ। ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਵੀ 'ਗ੍ਰੇਟਰ ਗੁੱਡ' ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿਚ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕੱਲ੍ਹ ਐਨ ਜ਼ੈਡ ਫੂਡ ਹੀਰੋਜ਼ ਸੈਲੀਬ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਵਾਰਡ ਸਮਾਰੋਹ ਵਿਚ ਟਰਾਫੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ

ਤੁਹਾਡਾ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਪ੍ਰਤਿਸ਼ਠਿਤ ਪੁਰਸਕਾਰ ਨੂੰ ਲੋਕ ਚੁਆਇਸ ਐਨ ਜੇਡ ਫੂਡ ਹੀਰੋਜ਼ ਐਵਾਰਡ ਦੇ ਕੇ ਇੰਨੇ ਦਿਲੋਂ ਵੋਟ ਪਾ ਕੇ ਅਤੇ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਹੈ। ਐਵਾਰਡ ਲੈਣ ਸਮੇਂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਸਟੇਜ 'ਤੇ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਐਵਾਰਡ ਕੇ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਪੂਰੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਸਿੱਖਾਂ ਨੂੰ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਪਾਂਸਰਾਂ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਔਖੀ ਘੜੀ ਵਿਚ ਵੱਧ ਚੜ੍ਹ ਕੇ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਫੂਡ ਮਨਿਸਟਰ ਨੇ ਉਚੇਚੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਾਲ ਪੁਰਾਣੀ ਯਾਦ ਸਾਂਝੇ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਾਦ ਹੈ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਤੋਂ 14 ਵਰ੍ਹੇ ਪਹਿਲਾਂ ਕੋਫੀ ਪੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਅਕਸਰ ਅਸੀਂ ਮਿਲਦੇ ਹੁੰਦੇ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਵੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ। ਪੈਰੋਪਸਨ ਜੋ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਲੀਗਲ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਮੰਤਰੀ ਹਨ, ਉਹ ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ 10 ਮੈਂਬਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਮੈਟਰੋਪਸਨ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ ਲਾਲੀ, ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਸੀ, ਦਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਲਸਾੜਾ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਗੁਰਵੀਰ ਸਿੰਘ ਲੁਬਰ, ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ, ਜਤਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਜੀਤੂ, ਗੁਰਬਾਜ ਸਿੰਘ ਪਹੁੰਚੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਉਤਮ ਚੰਦ ਸ਼ਰਮਾ ਮੀਡੀਆ ਵੱਲੋਂ ਕਵਰੇਜ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਐਵਾਰਡ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦਾ ਤਾੜੀਆਂ ਮਾਰ ਕੇ ਸੁਆਗਤ ਕੀਤਾ।

ਆਡਰਨ ਨੇ ਨਵੀਂ ਚੋਣ ਮਿਤੀ ਬਾਰੇ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਨੂੰ ਅਣਡਿੱਠ ਕੀਤਾ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅੱਜ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਜਵਾਬ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਚ ਇਕ ਜਾਣਕਾਰੀ 21 ਨਵੰਬਰ ਦੀ ਚੋਣ ਤਰੀਕ ਲਈ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਤਰਜੀਹ ਹੈ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਕਿੰਡਾ ਆਡਰਨ ਨੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪੰਜ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹ ਚੋਣ ਤਰੀਕ ਬਦਲ ਕੇ ਰੱਖੇਗੀ। 17 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਭੇਜੇ ਗਏ ਸਨ ਕਿ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਆਪਣੀ ਪੰਜ ਦਿਨ ਦੀ ਬਦਲਵੀਂ ਤਰੀਕ ਸ਼ਨੀਵਾਰ 21 ਨਵੰਬਰ ਰੱਖੀ ਸੀ।

ਵਿਚ 2020 ਦੀਆਂ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣੀ। ਕਮਿਸ਼ਨ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਅਤੇ ਸੂਬਾਈ ਜਾਂ ਵਿਧਾਨਕ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੀਆਂ ਤਰੀਕਾਂ ਤੋਂ ਪਰਹੇਜ਼ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿਹੜੀਆਂ ਸਿਰਫ 17 ਅਕਤੂਬਰ ਅਤੇ 21 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਸੰਭਾਵਿਤ ਤਾਰੀਖਾਂ ਵਜੋਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ, ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨ ਤਬਦੀਲੀ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਚੋਣ 21 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਣੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਨਤੀਜੇ 11 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 2 'ਤੇ ਚੋਣਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਭਾਵਤ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਅਲਰਟ ਪੱਧਰ 3 ਅਤੇ 4 'ਤੇ ਕੁਲ 5000 ਕੇਸਾਂ ਦੇ 10 'ਕਲੱਸਟਰ' ਸਨ। ਕੀ ਚੋਣਾਂ ਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪੱਧਰ 3 ਜਾਂ 4 'ਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ, ਇਹ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਕਮਿਸ਼ਨ

ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਪ੍ਰਭਾਵ ਹੋਣਗੇ। ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਧੇਰੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪੱਧਰਾਂ 'ਤੇ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਆਕਾਰ ਅਤੇ ਸੰਖਿਆ ਤੋਂ, ਅਤੇ ਇਕੱਲਤਾ ਜਾਂ ਅਲੱਗ ਅਲੱਗ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਖਿਆਵਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਵਿਚ ਇਹ ਵੀ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉੱਚ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਮਤਲਬ ਕਿ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਲੰਬੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਦਾ ਸਮਾਂ ਵੀ ਅਨੁਭਵ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਵੋਟਰਾਂ ਨਾਲ ਦਾਖਲੇ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਚਿਹਰੇ ਦੀ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਕਾਫੀ ਘੱਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਚਿੰਤਾ ਵੀ ਸੀ ਕਿ ਕੁਝ ਲੋਕ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਜਾਣ ਜਾਂ ਪੋਸਟ ਬਾਕਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਘੱਟ ਤਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ - ਵੋਟਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਘੱਟ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਫੈਸਲੇ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਉਸੇ ਦਿਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਚੋਣ ਦੀ ਤਰੀਕ ਵਿਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ, ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਤੁਰੰਤ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਪੋਲਿੰਗ ਦਿਨ ਬਦਲਣ ਨਾਲ ਨਿਯਮਤ ਅਵਧੀ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਏਗਾ। ਨਿਯਮਿਤ ਅਵਧੀ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਸੀਮਾ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਮੀਦਵਾਰ, ਪਾਰਟੀਆਂ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਚੋਣਾਂ ਅਤੇ ਜਨਮਤ ਸੰਗਠਿਤ 'ਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਰਚ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। 17 ਅਗਸਤ ਦੇ ਇੱਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਥਿਤੀ ਸਪਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਾਊਨ ਲਾਅ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਸਲਾਹ ਮੰਗੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਪੰਜਾਬੀ ਨੇ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਚ ਵੈਟਨਰੀ ਮੈਡੀਸਨ ਦੇ ਖੇਤਰ ਚ ਖੱਟਿਆ ਵੱਕਾਰੀ ਨਾਮਣਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਗੁਰੂ ਅੰਗਦ ਦੇਵ ਵੈਟਨਰੀ ਅਤੇ ਐਨੀਮਲ ਸਾਇੰਸਜ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਵੈਟਨਰੀ ਸਾਇੰਸ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਡਾ. ਨਵਨੀਤ ਢੰਡ ਨੂੰ ਵੈਟਨਰੀ ਮੈਡੀਸਨ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਖੋਜ ਸੰਬੰਧੀ ਮੋਹਰੀ ਬਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਖੋਜ ਰਿਪੋਰਟ 2020' ਵਿਚ ਆਈ ਹੈ। ਇਹ ਖੋਜ ਰਿਪੋਰਟ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਅਖਬਾਰ 'ਦ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਅਨ' ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਹੋਈ ਹੈ। ਇਸ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿਚ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ 255 ਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿਚ ਮੋਹਰੀ ਹਨ। ਇਹ ਰਿਪੋਰਟ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਪਿਛਲੇ ਪੰਜ ਸਾਲ ਦੀਆਂ ਅੰਤਰ-ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਖੋਜ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਡਾ. ਢੰਡ ਇਸ ਵਕਤ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ ਸਿਡਨੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿਖੇ ਸਰਿਯੋਗੀ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਮਹਾਮਾਰੀ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਸੰਬੰਧੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਇਕ ਉੱਘੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਵੀ ਹਨ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਿ 11 ਮੁਲਕਾਂ ਦੇ ਵਿਗਿਆਨੀ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵ ਪੱਧਰੀ 40 ਵਿਗਿਆਨੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਅਤੇ ਏਸ਼ੀਆ ਦੇ ਮੁਲਕਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹਨ। ਇਹ ਵਿਗਿਆਨੀ ਵਿਸ਼ਵ ਸਿਹਤ ਸੰਸਥਾ, ਯੂ. ਐੱਨ. ਓ. ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਤੇ ਬੀਮਾਰੀ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕੇਂਦਰ ਨਾਲ ਵੀ ਕਾਰਜ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਕਾਰਜ ਪਸ਼ੂ ਸਿਹਤ ਵਿਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਨੁੱਖੀ ਸਾਧਨਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਿੱਖਿਅਤ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਡਾ. ਢੰਡ ਦੀਆਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ ਨਾਮੀ ਰਸਾਲੇ 'ਵੈਟਨਰੀ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸ



ਮੈਗਜ਼ੀਨ' ਨੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਹਾਣੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਗਿਆਨਕ ਅਤੇ ਖੋਜੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਡਾ. ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਉਪ-ਕੁਲਪਤੀ, ਵੈਟਨਰੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਅਤੇ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿਚ ਬਤੌਰ ਵੈਟਨਰੀ ਵਿਗਿਆਨੀ ਉੱਘਾ ਸਨਮਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੇ ਵਿਸ਼ਵ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਕਈ ਨਾਮੀ ਵਿਗਿਆਨੀ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਅਹਿਮ ਅਹੁਦਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ ਪੱਧਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਚ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਡਾ. ਨਵਨੀਤ ਢੰਡ ਦੀ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਚੋਣ ਨਾਲ ਇਹ ਸਥਾਪਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵੈਟਨਰੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਲੁਧਿਆਣਾ ਇਸ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਸਰਵਉੱਤਮ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।